

Milano, 8 gennaio 2020

COMUNICATO AI PARTECIPANTI AI FONDI COMUNI APPARTENENTI AL SISTEMA FONDI SELLA SGR

Si comunica che a decorrere dal 10 gennaio 2020 (data di rilascio dell'indice" Stoxx Italy Small Mid Cap GR Index") il benchmark di riferimento ai fini del calcolo delle commissioni di performance è il seguente:

- per il fondo Investimenti Bilanciati Italia: 15% Stoxx Italy Total Market GR Index; 5% Stoxx Italy Small Mid Cap GR Index; 50% Bloomberg Barclays Euro-Aggregate: Italy Corporate; 20% Bloomberg Barclays Series-E Italy Govt 1-5 Yr; 10% Bloomberg Barclays Euro TSYBills 0-3 Months;
- per il fondo Investimenti Azionari Italia: 75% Stoxx Italy Total Market GR Index; 15% Stoxx Italy Small Mid Cap GR Index; 10% Bloomberg Barclays Euro TSYBills 0-3 Months.

Copia del Regolamento aggiornato è a disposizione dei sottoscrittori presso la sede della SGR, sul sito internet www.sellasgr.it, presso i soggetti incaricati del collocamento e la SGR ne invierà gratuitamente copia ai partecipanti che ne facciano richiesta.

Sella SGR S.p.A.